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Thoi gian lam bai: 90 phut
(50 cau trac nghiém)
Ma dé thi 357
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Caul. Cho tam giac ABC c6 ban kinh dudng tron ngoai tiép 1a R, canh BC = a. Khing dinh nao sau
day ding?
2 __2R B. =R c -2 -=3R. =)
sin A sin A sin A sin A
Ciu2. Chobadiémbitky A, B, C .Khing dinh nao duéi diy 1a sai?
A.AB-AC=CB. BBC-AC=AB. C.AB+BC=AC. D.AB=—BA.
‘ 2x-1
Cau3. Timtap xacdinh D cuahamso y= :
p ]
A. D=(1;+»). B. D=(0;+x). C. D=[1;+x). D. D=[0;+).
Ciud. Chobadiém M, N, P thing hang, trong 46 N nim giira hai diém M va P. Khi 46 cip vecto nao
sau day cung hudng?
A.MN va MP B.MN va PN C.MP va PN D.NP vi NM
Cau5. Choménhdé "IxeZ, 3x* —1=0". Ménh dé phu dinh cia ménh dé trén la
A."VxeN,3x*-10". B. "IxeZ, 3x* 10"
C."VxeZ, 3x*-1£0". D. "VxeR, 3x’-120".
Cau6. Chohamsd y= f(x)xacdinh trén R c6 bang bién thién nhu sau:
X l -0 4 +00
y +0C +00
\ l /
Khing dinh nio sau diy ding?
A. Ham s dong bién trén khoang (—o0;4). B. Ham s6 dong bién trén khoang (1;+0).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (4;+).  D. Ham s6 dong bién trén khoang (—0;1).
Cau7. Chohaitaphop A={xeN|1<x<5} va B={0;2;4;6;8} .DPat C=4\B.Khido
A. C={0;1;2;3;4;5;6} . B. C={0;1;2;3;4;5,6;8} .
C. C={:3:5}. D. C={2;4}.
i e TR g x+3y-4<0 _ . 5 2 atsE i X T :
Cau 8. Cho h¢ bat phuong trinh 5 35.0° DPiém nao trong cac diém sau thugc mién nghi¢m cua
X P
hé bat phuong trinh?
A. 0(2;-3). B. O(-21). C. N(1;-1). D. 0(2;3).
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Cau 9.

Cau 10.

Cau ll.

Ciu 12.

Ciu 13.

Ciau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Ciu 18.

Cho hinh vuéng ABCD ¢6 tam la diém O . Khing dinh nao dudi day la ding?

AAB+AD=A0. B.AB+DC=0. C.0A=0C. D.DA+ DC = DB.
Cho tap hgp M ={1;2;3} va N={1;5;6} . Tim MUN .

A. MUN ={2;3;5;6}. B. MUN ={1;2;3;5,6} .

C. MUN={2;3}. D. MUN={1}.

Cho hai tip hop 4=(—4;5)U(7;9) va B=(2;8).Tim ANB

A. AnB=(T7:8). B. AnB=(2;5).

C. AnB=(2;5)u(7;8). D. AnB=(7;8)=[2;5]u[7:8].

Cho hai tap hop A va B, biét tap A\ B c6 2 phan tir, tip A~ Bcod 3 phan tir. Hoi tap hop A ¢
bao nhiéu phan tir?

A.2. B.3. C.1. D.5.

Cau nao sau day khong phai la ménh dé Toan hoc?

A. 4 1a mot s6 nguyén t6. B. Hinh chir nhat la hinh binh hanh.

C. S6 3 ¢6 phai la sé nguyén khong? D.2>3.

Trong cic cip so (x:y) sau, cip s6 nao 1a mot nghiém cua bat phuong trinh béac nhat hai an
2x+3y>2?
A. (x;)=(1;0). B. (x;¥)=(0;0). C. (x;»)=(0;1). D. (xy)=(1;-1).

Cho hai ménh dé E va F biét ménh dé E ding, ménh dé F sai. Tim ménh dé diing trong cic
ménh dé sau:
A. E. B.E=F. C. F>E. D. EsF.
Cho tap A ={a;b}. Hoi tap A co bao nhiéu tap con khic & ?
A. 0. B.2. 3 D. 4
Cho cic bit phuong trinh sau, bat phuong trinh nao khéng phai 1a bat phuong trinh bic nhit
hai 4n?
A.x+3>0 B. x>y+1 C.3x-y<0 D.x—§+620
)7

Mién nghiém cia bat phwong trinh x—2y+5<0 la:

A. Nira mit phing chira goc toa d9, b&r 1a dudng thing y = ?lz-x +% (bao gém dudmg thing).

B. Nira mit phing khong chira géc toa g, br 1a dudmg thing y = %x +§ (khong bao gébm
duong thang).

C. Nira mjt phing chira gbc toa d9, bar 1a dudng thing y = %x +% (khong bao gdbm dudng
thang).

D. Nira mit phing khong chira géc toa do, bo 1a dudmg thing y = —;-x +% (bao gdm dudmg
thing).
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Cau 19.

Ciu 20.

Céau 21.

Ciau 22.

Ciu 23.

Ciu 24.

Ciau 25.

Ciu 26.

Cau 27.

Cho 4={1;2;3},B={2;3;5} . Xac dinh ANB .
A. {2;3}). B. {1;2;3;5}. €. (2;3): D. {1}.
Cho tam gidgc ABC ¢6 G la trong tim, / 1a trung diém BC . Tim khing dinh sai?
A.|G~_§+G_E‘+a|=0. B.ITE+E‘|=BC.
C.|4B+AC|=24I D.|4B+ AC|=3GA.
Tap hop M = {x eN|(x-1)(x*-4)(x* +1)= 0} dugc viét dudi dang liét ké phén tir 1a
A. M ={-2;1;2}. B. M={1;2}. C. M ={2}. D. M ={1}.
Phan khéng té6 dim (khéng ké dwomg thing) trong hinh sau biéu dién mién nghi¢m cua bat
phuong trinh nao duéi day?
y /
3
T
-6 7]
A x-2y+6>0. B. 2x+y>3(x+2)-y.
C. x-y+6>y-3. D. x-2y+620.
Phan khéng td ddm (khong ké dwdmg thing) trong hinh vé dudi day, biéu dién tip nghiém
ctia hé bat phuong trinh nao trong cac hé bat phuong trinh sau?
AY
l .......
=2 b
\"
x x=2y<0 B. x=2y>0 C. x=2y<0 D. x=-2y<0
x+3y2-2 x+3y<-2 x+3y<-2 x+3y>-2
D6 thi cua ham s6 nao sau ddy di qua hai diém A(3;1), B(-2;6)?
A. y=-x+6. B. y=x-4. C. y=2x+2. D. y=—x+4.
Cho tam gidc ABC ¢6 cac goc A =45°, B =75°. Tinh ti 86 ;—g ?
o NG p 1+ ¢ Yo+32. n i
2 2 6 3
Cho tam gidac ABC c6caccanh BC=5; AC=3; AB=5. Khéng dinh nao sau day diang?
A. 4 >60°, B. 4 =30°. C. A =45°, D. A =90°.
Tim m déham sé y=(3-m)x+2 nghich bién trén K.
A.m>0. B.m=3. C.m>3. D. m<3.

Trang 3/6 - Ma dé thi 357



Ciau 28.

Cau 29.

Ciu 30.

Cau 31.

Ciu 32.

Cau 33.

Ciu 34.

Ciu 35.

Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao c6 tap xac dinh bing R ?

A y=vJx-2. B. y=x"-2x"+2023.
C.y=2x+l. D. _V=,Si.
x-1 x"+2022

Hinh bén 13 d6 thi ham s6 nao trong cac ham s6 sau day?

\;

0

2\:

A. y=—%x+3. B. y=-2x+3. C. y=%x+3. D. y=2x+3.

Cho ham s y=’—+:. Biét d6 thi ham s di qua diém A c6 tung do bing 3, tim hoanh d¢ cua
x—

diém A4.

A.2. B. 0. C.4. D. 3.

Cho tir gidc ABCD. Goi M, N, P, Q lan lugt 13 trung diém cua 4B, BC, CD, DA. Ménh dé nao
sau day la sai?

MN = 0P B. [0P|=|MN] C. MO = NP D. [MN|=|4c|
Cho tana =-3 véi 0° <a <180°. Khi d6 gia tri cosa bing:
a IO 5.1 c.+ 10 p. Y10
10 3 10 10
2x* =3x khi x <3
Cho ham s6 = . Tinh 4)) .
¢ 1(1(4))
x-1
A f(/(4)=1. B. /(/(4)=-
C. f(f(4))khéng x4c dinh. D. £(f(4))=
Cho goc @ théa man: 0° <a <180°. Chon ménh dé diing?
.. a s 1 , ,a |
A.SiIn" —4+Co§" —=—, B. sm —+COS —_—=—
2 2 2 3 3 9
C sin? +cos? 2 =1, D. sin’ £ +cos? £ =5.
4 4 5 5

Cho hai goc nhon @ va S thoa min a+f=90". Tinh gia tri cua biéu thirc
P =sina.cos f+sin f.cosa .
A. P=0. B. P=1. C. P=-1. D. P=2.
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Ciu 36.

Ciu 37.

Ciau 38.

Cau 39.

Ciau 40.

Ciéu 41.

Ciu 42.

Cho tam gidc ABC véi BC =a, AC =b, AB = c. Gia tri cosB bing biéu thirc nao sau
day?

A. J1-sin’B. e C. cos(4+C). n,_u.
2be 2ac
Cho tam gidgc ABC véi BC =a, AC =b, AB = c. Biét 4 =120°, khing dinh nio sau
day dang?
A @ =b+c=3bc. B.a’=b"+c +bc.
C.a*=b>+c*+3bc. D. @’ =b>+c* —be.

Cho ham s6 y= S (x) xdc dinh trén [-3;3] va ¢6 d6 thi nhu hinh vé. Cé bao nhiéu gia tri
nguyén cua x thude [-3;3] dé f(x)<0?

-

A. Vo 6. B. 5. €7 D. 6.

Cho tam gidc ABC ¢6 cac canh a=8; b=7; ¢ =S5. Dién tich clia tam giac ABC bing:

A 53, B. 83. C. 1043. D. 1243.

Cho tam gidc ABC déu canh a, goi D la diém nidm trén canh BC sao cho DC =2DB. Goi R
la ban kinh dudng tron ngoai tiép tam giagc ADC. Tinh R theo a.

A.ﬁ. B.&. C. “m. &an_l.
9 3 3 9
Cho tam gidc ABC c¢6 cac canh AB =3, AC =6, BAC =60°. Tinh d§ dai duong cao A, ké tir
dinh A cua tam giac ABC.
3

Ah, =33. B.h, =3. C.h,=3. D.hy =3

Tir hai vj tri 4 va B ciia mét toa nha, ngudi ta quan sat dinh C ciia ngon nii. Biét ring d6 cao
AB = 70 m , phuong nhin AC tao véi phuong nim ngang goc 30°, phuong nhin BC tao véi
phuong nim ngang géc 15°30' (tham khao hinh vé).

C

)

A H
Ngon nii d6 c6 d6 cao so véi mit dit gan nhat voi gia tri nao sau day?
A. 135 m. B.234 m. C. 165 m. D. 195 m.
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Ciu 43.

Ciau 4.

Cau 45.

Ciu 46.

Ciu 47.

Ciu 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cho tir giac ABCD, diém M thoa man: MA—MB+ AC + MD = CD . Ménh dé nio sau diy

ding?
A. M latrung diém AB. B.M latrung diém BC.
C.C latrung diém BM . D. M la trung diém DC .
Cho hai vécto a,b khong cing phuong théa man: |¢;| =|1;| = l,|¢;+5| =+/2 . Khi d6 gia cua hai
vécto ab:
A. Tring nhau. B. Song song v&i nhau.
C. Vuong goc vai nhau. D. Cit nhau nhung khong vudng goc voi nhau,

C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m thudc doan [0, 2022]dé ham s6
gt e iR

X =2x+m-2

A. 2018. B. 2019. C. 2022. D. 2023.

Cho tam gidc déu ABC , diém M di dong thoa man [MA+ BC|=|MA~CA|. Khi d6 tap hop tit

ca cac diém M la:

A. Buomg thing vudng goc voi AB.

B. Dudng thing vudng goc véi BC.

C. Pudng thing vudng goc vai CA.

D. Pudng thing khong vudng goc vai dudng thing nao chira canh cia tam gidc ABC.
S6 gié tri nguyén cia m dé tap hop [2;4]\(1;m] khéc tap hop rdng la

A 4. B.2. C 3. D. 3.
Cho hai tap hop A=[m—2;m+3),B=(—4;7]. C6 tat ca bao nhiéu sé nguyén m dé AnB=A4?
A. 7. B. 8. €.5. D. 6.

Théng ké diém thi giira ki I ba mén Toan, Vin, Tiéng Anh cua lép 10A nhu sau: ¢6 40 hoc sinh
dat diém gioi it nhat mét mén, 27 hoce sinh dat diém gi0i mon Toan, 25 hoc sinh dat diém gioi
Vin, 23 hoc sinh dat diém giéi mén Tiéng Anh, 10 hoc sinh dat diém gioi ca ba mén. Hoi ¢6
bao nhiéu hoc sinh dat diém gioi ding hai mén?

A. 15, B. 25. C. 10. D. 35.

MGt cong ty vén tai nhin duge don hang chd 14 tan hang loai 1 va9 tin hang hang logi II. Cong
ty chi c6 hai loai xe 4 va B, trong d6 xe loai 4 ¢6 10 chiéc, xe loai B ¢6 9 chiéc. Mdi chiée
xe loai A chi cho téi da 2 tin hang loai I va 0,6 tén hang loai 1, chi phi van chuyén la 4 triéu;
mbi chiéc xe loai B chi cho téi da 1 tan hang loai I va 1,5 tén hang loai II, chi phi vin chuyén
143 tri¢u. Chi phi vin chuyén thap nhét cia don hang nay c6 thé dat dugc la

A. 30 triéu. B. 32 tri¢u. C. 28 triéu. D. 29 triéu.

HET
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